KA

KIT CONTENT 43MM

K.AN

ML

DUST SHOE




DUST SHOE

KIT CONTENT

BOX1/1

|% All components

QUANTITY
Plexiglas parts - 1
\ Brush 40mm 1
@ Hose adaptator 32mm 1
Magnet 13mm 2
Magnet washer 12mm 2
©
Screw Chamfer Head M3x16 2
? Screw DIN912 M3x10 2
? Screw DIN912 M4x25 2
? Screw DIN912 Mé6x40 2
% Washer Tooth Lock M6 2
\.@/ Square nut Mé 2
%ﬂ Lock Nut M3 2
O

Na! Lock Nut M4 2





